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1111  گامگام برای توسعه  برای توسعه 
محله های شمال تهرانمحله های شمال تهران

منطقه یک تهران در شمالی‌ترین نقطه شهر جای گرفته است و مدیران شهری این منطقه با فعالیت در 10ناحیه 
وستاد کوهستان تلاش می‌کنند تا خواسته‌های اهالی منطقه را پیگیری و مشکلات را رفع و رجوع کنند. 
آزادسازی املاک، رفع معابر تصرف‌شده، استفاده بهینه از آب قنات خیابان فروردین محله درکه، نوسازی 
مخازن پسماند و... ازجمله اقداماتی است که از سوی نواحی این منطقه در سال‌جاری پیگیری شده است. با 
توجه به موقعیت این منطقه، بخشی از مشکلات مربوط به محدوده کوهستانی دربند و دارآباد است؛ شرایطی 
که موجب شد موضوعات خدمات رسانی همچون رفع کوه‌خواری در مناطق کوهستانی منطقه در دستور کاراین 

محدود‌ه‌ها قرار بگیرد اما در نواحی چه اتفاقی رخ می‌دهد؟

4ملک پرخطر و ناایمن رفع خطر شدند

ی در منطقه را کسب  د آم رتر در ما توانستیم رتبه ب
ی ۱۲۴گانه شهر  رتر در نواح ن رتبه ب کنیم. همچنی
ت( تبصره۶ قانون بودجه  د ) ن در زمینه اخذ عوارض مرتبط با بن تهرا
ت. رفع خطر ۴فقره از املاک  ده اس ت ش م ناحیه7 ثب ل کشور به نا ک
ی، مهر و  ی، توتونچ ی آقابزرگ ها ن‌ ن واقع در خیابا ایم پرخطر و نا
ی با  ت اهال ت که با توجه به خواس ی اس دامات ی ازجمله اق قیطریه جنوب
ل مقصودبیک و  ی مناسب در مسی ن روشنای د. تامی ت پیگیری ش دی ج
ت برق  ل انشعابا ی، تکمی ها خاموش ل‌ ی پس از سا ی شریعت رفیوژ میان
ت غیرمجاز، در کنار آزادسازی  های سطح ناحیه و حذف انشعابا بوستان‌
ی  ت روشنای دها، تقوی ه‌بن ی را آور ی سطح ناحیه با جمع‌ ها ت‌ ن‌بس ب
رو  ی ارمغان و بهار، بهسازی کفپوش پیاده‌ ها ی نوری بوستان‌ ها ج‌ بر
ل۱۴۰۲  ده در سا جام‌ش ت ان داما ن اق در خیابان الهیه و... از شاخص‌تری

ت. ه اس ر ناحیه۷ بود د

سیدعلی موسوی
ر ناحیه۷ شهردا

تعریض لاین تندروی بزرگراه ارتش مسیر 
شرق به غرب

ی محله  ا د ی شه رزش ل و افتتاح مجموعه و تکمی
ه،  ه خرگوش در ل تفرجگا داث فاز او ت، اح شهرک‌نف
ن ناحیه  ت شاخص ای داما راه‌سازی از اق ی آن‌ و پیاده‌ ی دیواره سنگ اجرا
ن،  دا ل شهرون ه حا ه کرد. به‌منظور رفا ر ن به آنها اشا ی‌توا ت که م اس
اژ  ر به متر ی و چشمه‌سا ج ی کهنو ها ن‌ ر خیابا ی د ر سنگ د دیوا جا ای
ه ارتش  ی بزرگرا درو ن تن ن لای د و همچنی ی ش جرای 1500مترمربع ا
ن بخش  ر ای ر د ر و مرو د تا مسیر عبو مسیر شرق به غرب تعریض ش
ت ۴هزار  ی در وسع ل زیتون تلخ و تور ت نها ت‌تر شود. توسعه وکاش راح
ت با  ه آسفال ی روکش مکانیز جرا رتش، ا ه ا مترمربع در رفیوژ بزرگرا
ی  ن و ورود ی و کنگا ردستان ی ا ها ن‌ ن درخیابا رو۲۱۰ت پخش ۴هزا

ت. ل۱۴۰۲ اس ر سا ت مطرح د رتش از دیگر فعالی ه ا ا رگر بز

داوود پورشیر
ر ناحیه۶ شهردا

 تجهیز زمین بازی کودکان
 و پیاده رو سازی

ن محله موجب  ی در دسترس کودکا توسعه فضاها
ر  ی کودک د ن باز جهیز زمی داث و ت د تا اح شــ
ی کنیم. در  جرای ن صبا در محله چیذر را ا ه بوستا د استفا ی‌ ی ب فضا
داث  ن اح ت  و همچنی ی برق و مخابرا ی ۳۱۰کافو آمیز ر رنگ‌ کنا
ت، موضوع  ی چیذر و حکم ها د محله‌ دی ی در نقاط ج ۱۴۰زیرمخزن
ی که  ی غرب درزگو نبش سلیمان ی از معبر حاشیه بلوار ان آزادسازی بخش
ی  ده بود اجرای دود ش ی و مس ی اختصاص ی صنف ها د‌ ی واح توسط برخ
ی  ی و فرع ر اصل داث ۲۲۰۰متر نهر روباز، روبسته و کانیو در معاب د.اح ش
ی  رات ی و ب ی شمال ی، جهانسوز، سلیم ی، واعظ های ساطع ازجمله خیابان‌
ی  ی به متراژ ۱۱۰۰مترمربع در بلوار صبا، سلیمان ن پیادروساز و همچنی
ل۱۴۰۲  ی سا جرای ت ا داما ی از دیگر اق د معصوم ن شهی ی و خیابا غرب

ت. ه اس بود

رضا بساطی
ر ناحیه ۸ شهردا

رفع گره ترافیکی چندین ساله

دری  روی خیابان اسکن ل سواره‌ مقاوم‌سازی و تعریض پ
ل مریم به متراژ ۲۰۰مترمربع، تراش و روکش  تقاطع گ
ی به متراژ ۱۳هزارو۵۵۰  ی بوستان و صبور ها ت در خیابان‌ مکانیزه آسفال
ن   ی خیابا دس د. اصلاح هن جام ش ت ان ن آسفال مترمربع با پخش 1570ت
دد.  ت بن ن خیابان رخ ن ساله از ای دی ی چن د تا گره ترافیک ی موجب ش دیع ب
ی،  د دانش تقاطع لنگر ی خیابان موح دس ت که اصلاح هن لازم به ذکر اس
ل‌گذاری  دو روسازی و ج داوردی، پیاده‌ دوده خیابان خ اصلاح شبکه معابر مح
د دانش  ی موح داث رفیوژ میان ل، اح ج به متراژ ۲۵۰متر طو خیابان پورابتها
د  ی ناحیه پیگیری ش ی شهردار ل نیز از سوی نیروها به متراژ ۲۰۰متر طو
ی خیابان  داث پله سنگ د. اح ت بهتری قرار بگیرن ن ناحیه دروضعی ر ای تا معاب
ی جنب  ی خیابان امام‌عل ل بتن دیوار حائ داث‌ لشگری ۱۲۰۰مترمکعب، اح
ی در  جرای ت شاخص ا داما صمیع به متراژ ۱۰۰مترمکعب نیز از دیگر اق

ت. ل۱۴۰۲ اس سا

ابوالفضل پاشانژاد
ر ناحیه ۵ شهردا

نوسازی ۱۴۸ مخزن مکانیزه پسماند اجرایی شد

 پروژه مجموعه فرهنگی قائم
 پس از 14سال دوباره کلید خورد

ن و  ا ر ی فیضیه، جما ها ن‌ ه خیابا روکش مکانیز
ت  ت در وسع ن آسفال ی‌کیا با پخش 1450ت حسن
ن  ت به میزا ی آسفال ۱۱هزار مترمربع، روکش دست
ت  ت در وسع ن آسفال ر با پخش ۶۳۵ت ی معاب ر مترمربع و لکه‌گیر ن و متراژ ۲۳هزا رو۱۵۰ت ۳هزا
ی  دا ده ابت داث نهر سر‌پوشی ت. رفع نقاط آبگیر با اح ده اس جام ش ل۱۴۰۲ ان ۳هزارو۵۰۰مترمربع در سا
داث  ی و اح دس د. اصلاح هن داث ش دیه اح ل بوستان جمشی رو مقاب ی و پیاده‌ ن نهر جانب جام و همچنی ی ان د لواسان خیابان شهی
دان  ل می د فاص داث رفیوژ سبز ح دیه، اح ی بوستان جمشی داشت ت و بازسازی سرویس به ی درخیابان بازدار، مرم رفیوژ میان
دازی  ان ت ۲۲۰مترمربع، بازسازی و راه‌ ی ناحیه چهار به وسع روب ت برف‌ داث ساختمان سای د باهنر تا تقاطع خیابان بازدار، اح شهی
د  دان نیاوران و تعویض و نوسازی ۱۴۸مخزن مکانیزه پسمان ل می ی شما ی و زیباسازی لچک دان نیاوران، باز‌پیرای ل می آبنمای شما

ت. ه اس ل۱۴۰۲ در ناحیه۴ بود ی سا جرای ت ا داما از دیگر اق

ی و  د محلات ت شهرک شهی ی در ارتفاعا ۹۰۰شعله روشنای
ی،  ی چون بوستان خانواده، نصر، دامپزشک های در بوستان‌
د  ی نزدیک به مسج ی جنگل ت، نشاط، ابوذر و فضا لاله، ولای
ی)ع(،  م‌عل ج، فاطمه‌زهرا)س(، اما م، بسی د، قائ ن شاه ج( و میادی ولیعصر)ع
ر  ی حضو ی برا ت مناسب د تاموقعی ش و... نصب ش ج(، ورز ن‌)ع صاحب زما
ی در  داشت جاد شود. ۶۰ چشمه سرویس به ده، ای دان در فضاهای ذکر ش شهرون
ی  د محلات ت شهی ی، ارتفاعا ی)ره(، دامپزشک های خانواده، امام‌خمین بوستان‌
ج(،  الزمان‌)ع ج، صاحب‌ د، بسی ن شاه ت. آبنماهای میادی ده اس دازی ش ان و... راه‌
دیه  ه و احم د ت، خانوا ی ولای ها ن‌ الزهرا)س( و بوستا ی)ع(، فاطمه‌ م‌عل اما
ت  ی به مساح م با زیربنای ی قائ ت. مجموعه فرهنگ ه اس د ی ش داز ان ه‌ ا ر
ی به  ت عمران د و با آغاز عملیا جرا ش ل توقف ا 7400مترمربع پس از ۱۲سا

ت. ت اس ن مرحله ساخ ه و در آخری د ی رسی د ت ۸۸درص پیشرف

مهران روشن طبری
ر ناحیه۴ شهردا

حامد بخشنده
ر ناحیه۱۰ شهردا

احداث 2 پایگاه امداد و نجات
داد و  ن پایگاه ام د و همچنی ی 2طبقه در محور کوهستان دربن ی دارا د وزوای پایگاه شهی
جات درمواقع  داد و ن دن به عملیات ام ت‌بخشی دف سرع آباد با ه ی دار د سلیمان جات شهی ن
د و  آوری بساط‌گستری در محور دربن ت. جمع‌ ده اس داث ش ل۱۴۰۲ اح حوادث، در سا
ر ازجمله  ی معاب ده دمعبر بساط‌گستران و سامان ل رودخانه، س های داخ ت‌ آوری تخ جمع‌
ل۱۴۰۲ پیگیری  دان به‌طور ویژه در سا ت شهرون ت که با توجه به درخواس ی اس دامات اق

ن  د. رفع تصرف و تخریب سازه بساط‌گستری در محله درکه، رفع تصرف از کوه‌خوارا ش
ل تردد  د و تفکیک مح دان سربن ی ورودی می ی و بازگشای دس در خیابان بوکان، اصلاح هن
ن مجسمه  دا ل در مسیر می ر باکس گ ن پیاده و استقرا را ن و عاب خودروها و گردشگرا
ی بصری  ی زیبای ی و ارتقا ی به خطوط حرکت دف نظم‌بخش دان کوهپایه با ه د تا می سربن

ت. ه اس ن منطقه یک بود ی در کوهستا جرای ت ا داما از دیگر اق

احداث مجموعه ورزشی جدید برای 
شهروندان

ن  ی‌توا ل۱۴۰۲ در ناحیه۹ م ت مهم سا داما از اق
ن  ل در خیابا ی ازگ داث مجموعه ورزش به آغاز اح
ت عرصه 1500مترمربع و 4500مترمربع  ی به مساح هاشم ازگل
ل،  ل، بسکتبا ی اعم از فوتبا ی توپ ها ی‌ ی باز ی برا های ن‌ بنا، با سال
ل حاضر در مرحله  ی اشاره کرد که در حا ی رزم ها ل و ورزش‌ والیبا

ت.  ن اس داسیو فون
ج واقع  داث اسکان کارگری محله ارا ن ناحیه اح مورد مهم دیگر در ای
ن  ی( با ۵۰۰مترمربع زمی د ن رشی ن شهرک ولیعصر)خیابا در خیابا
ل حاضر  ل اسکان در حا ن مح ت. ای ل ۲طبقه ۲۵۰متری اس که شام

د. ر ر دا ا ی قر ر ت‌کا ر مرحله سف د

محمد غفاری
ر ناحیه۹  شهردا

حسام سلطانی
ی کوهستان منطقه یک رئیس ستاد هماهنگ

سرای محله رستم‌آباد وفرمانیه  راه‌اندازی شد
ت  دان، مرم ی مطلوب‌تر به شهرون رسان دمات‌ دف خ با ه
های  ریزی در خیابان‌ ت‌ ن آسفال و بهسازی ۵هزارو۳۶۵ت
ی  د ثروت ی، شهی د دیباج ی، شهی د لواسان داران، شهی پاس
ی و  ی حصار بوعل ها ی‌ در محله‌ رو‌ساز ت. پیاده‌ ده اس جام ش ی و مکانیزه ان ت دست و... به‌صور
ی‌ و  ل ۵۸۰متر، همسطح‌ساز ی به طو ل ۴۶۰متر، نهر رو‌باز و روس آباد فرمانیه به طو رستم‌
ی  ل، اصلاح ۱۹مورد از نقاط آبگیر، خط‌کش دو ی ۷۳۰متر تک ج ل، اجرا دا تعویض ۶۲دریچه، نصب ۵۷سنگ
ی و نصب ۶۱۰ تابلو  ر پیاده، نصب ۴۲۰ استوانه ترافیک ی ۲۲۰بلوک عاب ر متر، خط‌کش ل ۲۸هزا ی به طو محور
آباد وفرمانیه  ی محله رستم‌ دازی سرا ان ی و راه‌ ت. بازگشای ل۱۴۰۲ بوده اس دامات سا ی از دیگر اق م ترافیک و علائ
ی  ی حوزه اجتماع دامات اجرای ل از اق ج و سفا ی، آموزش شطرن دگ های زن های مهارت‌ و شروع برگزاری کارگاه‌
ل  د فاص ن -ح دارا ی ناحیه توانستیم 230متر رفیوژ وسط در خیابان پاس ت. با تلاش نیروها ن ناحیه اس در ای

داث کنیم. ن اح دا ها و شهرون رو‌ ن خود ی تردد ایم ا برا ن- ر ا ر ن نیاو د دانش و بوستا ن موح خیابا

مهدی رحیمی
ر ناحیه یک شهردا

بازگشت 4هزار میلیارد به بیت‌المال با آزادسازی 45پلاک
ی سورتمه  ی در ضلع جنوب ر مترمربع پلاک شهر ۵هزا
دفاع  ی‌ ی ب د متخلف به فضا ه توسط افرا در محله گلاب
ده  ل ش دی ی فرسوده تب ها ن‌ ل دپوی ماشی شهری و مح
ن وجه  ن و کوهنوردا دا ج، از شهرون ی ورود و خرو ها ی با استقرار دروازه‌ ن افراد بود. همچنی
ن نقطه از محله به‌منظور احقاق حقوق عامه  ل ای د. پس از ۱۰سا ی‌کردن ت م نامتعارف دریاف
ل عرصه  ت ک ن ۴۵پلاک به مساح ت. همچنی ر گرف ن قرا دا ر شهرون د و در اختیا ن رفع تصرف ش دا شهرون
ی منطقه  ت شهردار ۳۹هزارو۷۴۱ مترمربع و اعیان ۷هزارو۴۲۳ مترمربع - که متعلق به اداره املاک و مستغلا
ر  ی قرا ی اشخاص متخلف مورد استفاده غیرقانون ها از سو ن پلاک‌ د. ای دن ی ش ی و آزادساز یک بود - شناسای
د. 12طبقه  ده ش ل بازگردان الما ت‌ ی به بی ی بیش از ۴هزار میلیارد تومان ارزش ریال ن آزادساز گرفته بود. با ای
ی در کمیسیون ماده  دور رأ دره- آبک پس از ص ت‌وساز غیرمجاز نیز در ۲۵۰۰مترمربع واقع در محله گلاب ساخ

د. ن ش ل قانو د تخریب و اعما ص

بهمن ابره‌دری
ر ناحیه3 شهردا

استفاده از آب قنات  برای آبیاری بوستان افشین یداللهی
ی ازجمله  دیم ی ق ها ی و اصلاح باغچه‌ تعریض خیابان اعراب
ل  د تا مشک ت پیگیری ش دی ت که در ناحیه با ج ی اس دامات اق
های  دان محله‌ ن تردد شهرون ل و همچنی ی ناحیه ح گره ترافیک
ن محله درکه به خیابان  ت خیابان فروردی دن آب قنا ل شود. سرریز‌ش ن، درکه و کوهسار تسهی اوی
ت  ن طریق آب قنا ایم، از ای داث حوضچه زده‌ ت به اح ی رفع آن دس ت که برا ی اس دی مشکل دمفی سی
رو‌سازی‌ در بزرگراه چمران- مسیر  ی‌شود. عملیات پیاده‌ ی استفاده م دالله ن ی ی آبیاری بوستان افشی ت و از آن برا دای ه
ه  داث رفیوژ وسط بزرگرا ی- به متراژ ۱۱۰۰مترمربع و اح ل پارک و ه یادگار امام تا پ ل بزرگرا د فاص ل؛ ح جنوب به شما
ی‌تئاتر سرای محله  د. استخر و آمف ی اجرا ش ن به‌منظور جلوگیری از آب‌گرفتگ ل خیابان یم ل ۲۳۲متر مقاب چمران به طو
ن  د تا از ای ی رسی ل نهای دازی کافه کتاب به مراح ان ی محله هزار سنگ و راه‌ ن بهسازی سرا د و همچنی زعفرانیه بازسازی ش
د در محله هزار سنگ برای جلوگیری از  ل انتهای کوچه سهن داث دیوار حائ ی محله افزوده شود. اح طریق به سرانه فرهنگ
ی  دس د که اصلاح هن د و ناگفته نمان جام ش ل ۱۰۰متر با ارتفاع ۲.۵- ان ریزش سنگ و خاک -به حجم ۶۰۰ مترمکعب و به طو
ی  دی درمحله هزارسنگ نیز یک دمفی ی خیابان سی ت دیوار سنگ د. مرم جام رسی ی به ان معبر براساس ضوابط طرح تفصیل
د. ل و ارتفاع ۷متر به اتمام رسی ت که با حجم ۴۲۰مترمکعب به متراژ ۶۰متر طو ی ناحیه اس ت شهردار داما دیگر از اق

محمد محمدی
ر ناحیه۲ شهردا

شهرداران نواحی نسخه خود را برای رفع مسائل منطقه یک اجرا کردند


